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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Aegon Prémium Esernyő Alap célja olyan jól diverzifikált, hatékony portfóliók kialakítása, melyek adott kockázati szint mellett a lehető legmagasabb hozam el-
érésére törekszenek. Az Esernyőalap lehetővé teszi befektetői számára, hogy az Aegon Alapkezelő, valamint más, neves alapkezelők által kezelt alapokból
összeállított, a portfóliók kockázatát, valamint az aktuális piaci helyzetet is figyelembe vevő Részalapokba fektessenek. Az Aegon Prémium Everest Alapokba
Fektető Részalap elsősorban magasabb kockázattűrésű ügyfeleknek ajánlott, olyan befektetőknek, akik relatíve magas hozam elérésére törekszenek, és ennek
érdekében hajlandóak kockázatot is vállalni. A Részalap egyaránt tartalmaz magas volatilitású, ugyanakkor magas hozampotenciállal rendelkező részvényalapokat,
alacsonyabb kockázatú kötvény, illetve pénzpiaci alapokat, illetve az előbbi eszközosztályokkal alacsony korrelációt mutató abszolút hozamú, valamint vegyes
alapokat. Az Aegon Prémium Everest Alapokba Fektető Részalap az Aegon Prémium Esernyőalap legkockázatosabb részalapja, legnagyobb súllyal részvényalapokba
fektet. A részvényalapok hosszú távú célsúlya 60%. Az Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt. által kibocsátott kollektív befektetési értékpapírok aránya
nem haladhatja meg az 50%-ot. A Részalapok nem kívánnak egyik befektetési alapból sem több mint 20%-os súlyt tartani, kivéve az Aegon Alfa Származtatott
Befektetési Alapot, Aegon Belföldi Kötvény Befektetési Alapot, az Aegon Moneymaxx Expressz Abszolút Hozamú Befektetési Alapot, Aegon BondMaxx Abszolút
Hozamú Kötvény Befektetési Alapot, Aegon Maraton Aktív Vegyes Befektetési Alapot, Aegon Panoráma Származtatott Befektetési Alapot, Aegon Pénzpiaci
Befektetési Alap és az Aegon Ózon Éves Tőkevédett Befektetési Alapot.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Augusztusban tovább folytatták a piacok az új csúcsokra való menetelésüket, és egy újabb rekordot is sikerült megdönteni. Eddig az augusztusban felállított új
csúcsok száma 11 volt, ami 1929-ben történt, a következő 1987-ben amikor is ez a szám 10 volt. Mind a kettő nevezetes évjárat, hiszen ebben a két évben volt a
20. század két legnagyobb piaci esése. Nem tudhatjuk, hogy az 2021-es év is erről lesz-e emlékezetes, de azt bátran állíthatjuk, hogy a mostani piaci túlértékeltség
messze meghaladja az 1929-es és az 1987-es éveket. A mostani gazdasági struktúra teljesen más, mint azokban az időkben. A gazdaságok teljesítménye nem
függött annyira a tőzsdék teljesítményétől, ami más perspektívába helyezi a mostani piaci állapotokat. A jegybankok folyamatos intervenciójának köszönhetően a
tőzsdék már nem a reálgazdaságok valós helyzetét reflektálja, hanem a jegybankok által nyújtott likviditást. Ha ez a pénzözön hirtelen megszakadna, akkor a
reálgazdaságok valós teljesítményétől függetlenül egy újabb zuhanás következne be. Az amerikai jegybank ezt mindenáron el akarja kerülni, amihez minden eszközt
felhasznál. Az augusztusi Jackson Hole-i találkozó is ennek jegyében telt el, amikor is a Jay Powell jegybankelnök, kimondatlanul is azt sugallta, hogy nem fogják
elzárni a pénzcsapokat. Bár utalt arra, hogy a nem minden úgy alakul, ahogy a jegybank szeretné, de a pénzügyi szigoritások ideje szerinte még nem jött el.
Magyarországon a jegybank tovább emelte az irányadó kamatot 30 bázis ponttal így az már 150 bázis ponton van. A jegybank egyértelmű célja az infláció
megfékezése oly módon, hogy a gazdasági növekedést ne torpedózza meg. Ezzel párhuzamosan a forint árfolyamát is szeretnék stabilizálni, lehetőleg a 350-es
EURHUF árfolyam környékén. Mivel az egész világban inflációemelkedés van, várhatóan a jegybank még további kamatemelésekre fog kényszerülni, annak
érdekében, hogy a magyar infláció menedzselhető maradjon. Az alap hozama pozitív volt augusztusban. Dollárban mérve a feltörekvő részvénypiacok enyhén
pozitívan zárták a hónapot. Az alap teljesítményéhez leginkább a forint erősödése járult hozzá. A hónap első felében mind az árutőzsdei, mind a feltörekvő piaci
kitettség esést szenvedett el, azonban a hónap közepén mind a két piac tudott fordulni, és enyhén pozitívan zárta az augusztust. Az előző havi döntéseinket
tekintve, jó döntés volt a japán és a koreai kitettség eladása. A szeptember hónapra kicsit optimistán tekintünk, így a feltörekvő piaci kötvénykitettségnek az
emelését tervezzük, illetve úgy gondoljuk, hogy a feltörekvő piacok irreálisan alulteljesítették a fejlődő piacokat, ezért tervezünk visszarotálni a feltörekvő piaci
kitettségekbe.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Raiffeisen Bank Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele: Az alapnak nincs benchmarkja

ISIN kód: HU0000716113

Indulás: 2016.03.07

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 3 901 521 088 HUF

HUF sorozat nettó eszközértéke: 3 901 521 088 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,419443 HUF

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 92,70 %

Számlapénz 7,06 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke 0,37 %

Kötelezettség -0,13 %

Követelés 0,00 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 16,55 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 100,00 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Vanguard S&P500 ETF

BlackRock Global Funds - Emerging Markets FundFORGALMAZÓK

Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 6,60 %

2020 6,75 %

2019 18,00 %

2018 -5,39 %

2017 8,11 %

2020.10.01. 2021.01.01. 2021.04.01. 2021.07.01.

1,2

1,25

1,3

1,35

1,4

Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2020.09.01 - 2021.08.31

Aegon Prémium Everest Alapokba Fektető Részalap

Benchmark

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 8,08 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

20 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

Vanguard S&P500 ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Vanguard S&P500 ETF

BlackRock Global Funds - Emerging Markets Fund befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy
BlackRock Global Funds - Emerging Markets
Fund

Aegon Feltörekvő Európa Kötvény Befektetési Alap befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy
Aegon Feltörekvő Európa Kötvény Befektetési
Alap

Aegon Belföldi Kötvény Befektetési Alap befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Aegon Belföldi Kötvény Alap

JPMorgan Europe Strategic Growth Fund befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy JPMorgan Europe Strategic Growth Fund

Aegon Panoráma Származtatott Befektetési Alap befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy
AEGON Panoráma Származtatott Befektetési
Alap

SPDR S&P 500 ETF (USD) befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy SPDR S&P 500 ETF (USD)

Aegon Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy
Aegon Feltörekvő Piaci ESG Részvény Alap (ex
Ázsia

Aegon Közép-Európai Részvény Befektetési Alap befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Aegon Közép-Európai Részvény Alap

Aegon MegaTrend Részvény Befektetési Alapok Alapja befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy
Aegon MegaTrend Részvény Befektetési Alapok
Alapja

Invesco Bloomberg Commodity UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco Bloomberg Commodity UCITS ETF

Aegon Maraton Aktív Vegyes Befektetési Alap befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy AEGON Maraton Aktív Vegyes Alap

Aegon Pénzpiaci Befektetési Alap befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Aegon Pénzpiaci Alap

ISHARES MSCI TAIWAN CAPPED ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy I Shares MSCI Taiwan

Allianz Europe Equity Growth befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Allianz Europe Equity Growth Fund

iShares MSCI Mexico ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy iShares MSCI Mexico ETF

EWZ - BRAZIL ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy BRAZIL ETF

Ishares MSCI India ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Ishares MSCI India ETF

Aegon Russia Részvény Befektetési Alap befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy AEGON Russia Részvény Befektetési Alap

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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